Информация об организованных и проведенных мероприятиях по профилактике употребления наркотических средств и психотропных веществ за 2022 год в Елабужском институте КФУ

№ п/п	Наименование мероприятия	Информация об исполнении (когда проводилось мероприятие, кто участвовал, количество участников,	Итоги проведения мероприятия
		приглашенные лица. В случае, если	
		проводилось в онлайн формате в	
		социальных сетях, необходима ссылка)	
1.	Кураторские часы на тему «Профилактика наркомании»	С марта по май были проведены кураторские часы на тему «Профилактика наркомании». Контингент - обучающиеся 1-3 курсов Елабужского института в количестве 391 человек.	Лейтмотивом бесед стало высказывание В.В. Путина: «Незаконный оборот наркотиков превратился в одну из острейших угроз, подрывает генофонд целых наций, создает питательную среду для коррупции и криминала Россия сталкивается с настоящей героиновой агрессией, наносящей огромный ущерб здоровью наших граждан». Со студентами первого курса кураторы поговорили о вреде наркомании, а также о юридической ответственности за распространение наркотиков. В беседе со студентами 2-3 курсов кураторы сделали акценты на последствиях
2	Ратрана атупантар а	16 Manta 2022 Folia Hadwija Bathaya a	употребления наркотиков.
2.	Встреча студентов с	16 марта 2022 года прошла встреча с	Врач познакомила обучающихся с
	психиатром-наркологом ЕЦРБ в рамках	заведующей наркологическим отделением ЕЦРБ Эльнурой Рашидовной	последствиями
	Всероссийской акции	Ямалетдиновой.	употребления
	"Сообщи, где торгуют	Контингент - обучающиеся Елабужского	психотропных веществ,
	смертью"	института в количестве 69 человек.	медицинскими и
	Смертью	института в количестве об человек.	юридическими. В том
			числе она рассказала
			ребятам и случаи из
			личной практики, когда
			под видом благих
			намерений людям
			предлагают ловушку:
			попробовать наркотики,
			чтобы выйти из трудной
			жизненной ситуации или
			же просто для того, чтобы
			стать «своим». Эльнура
			Рашидовна акцентировала

			внимание на том, что любые проступки,
			связанные с употреблением наркотиков, оставляют
			пятно в жизни человека, а
			использование наркотиков может существовать только
			в медицинской практике,
			например, чтобы облегчить
			боль при поздних стадиях
			онкологических
2	Помуула о раста маруатуулар	17 years 2022 a erygovery Euckyryover	заболеваний.
3.	Лекция о вреде наркотиков «Наркотики – дорога в	17 марта 2022 г. студенты Елабужского института в количестве 155 человек	В своем выступлении спикер обозначил виды
	никуда»	познакомились с лекцией о вреде	наркотиков, их
		наркотиков, которую прочитал социальный	классификацию, а также
		педагог профильного подросткового клуба	последствия употребления,
		«Саулык», действительный член	связанные с ментальным и
		международной ассоциации психоаналитиков Фахреев В.А.	физическим здоровьем, юридической
		психоаналитиков Фахреев В.А.	ответственности. В рамках
			занятия также был
			продемонстрирован
			видеофильм, посвященный
4	Помууд а расла участична	24 марта 2022 р. атугауру Едабуруауара	обозначенной выше теме.
4.	Лекция о вреде наркотиков «Знать, чтобы жить»	24 марта 2022 г. студенты Елабужского института в количестве 74 человек	В своем выступлении спикеры обозначили виды
	Wildis, 1100bi Milibii	познакомились с лекцией о вреде	наркотиков, их
		наркотиков, которую прочитали	классификацию, а также
		оперуполномоченный ОНК, капитан полиции	привели статистику по
		Алмаз Хайруллин и врач высшей	частотности употребления
		квалификационной категории, психиатр- нарколог Марина Пляшкова.	среди молодежи. Особое внимание Алмаз
		нарколог ічарина гіляшкова.	Ибрагимович отвел
			историям заключения под
			стражу юных парней и
			девушек, решивших
			заработать деньги
			«легким» трудом. Так, согласно статье 228 УК РФ
			наказание в виде лишения
			свободы может составлять
			до 15 лет ограничения
			свободы. Марина
			Владимировна, в свою
			очередь, отметила последствия употребления
			наркотических средств и
			пожелала счастливой и
			долгой жизни,
			наполненной приятными
			встречами и теплыми
5.	Антинаркотический	С 11 по 13 апреля 2022 года студенты 1 курса	воспоминаниями. В рамках мероприятия 278
J.	осмотр студентов первого	Елабужского института в количестве 278	обучающихся сдали
1		, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	
	курса	человек сдали экспресс-тест на	анализы с целью

		запрещенных веществ	или психотропных веществ
			в моче. На основании полученных данных определяется наличие/отсутствие в организме запрещенных веществ. Во время проведения тестирования у ребят была возможность проконсультироваться по всем возникающим вопросам с психиатромнаркологом.
6.	Экспресс-тестирование на ВИЧ в рамках проекта "Тест для победы. Помощь рядом".	06 сентября 2022 студенты Елабужского института КФУ приняли участи в акции, которая была организована при помощи выездной работы мобильных медицинских комплексов тестмобиль. (количество участников – 237 чел.)	В рамках проекта каждый желающий мог пройти бесплатное экспресстестирование на ВИЧ, вирусный гепатит С, измерить давление, пульс и насыщение крови кислородом. https://kpfu.ru/elabuga/studencheskayazhizn/protivodejstvienarkoticheskoj-zavisimosti/velabuzhskom-institute-kfusostoyalos-ekspress.html
7.	Встреча директора ЕИ КФУ Е.Е. Мерзон со студентами первого курса	14 и 20 сентября 2022 состоялась встреча директора ЕИ КФУ со студентами первого курса Количество участников -716 чел.	Традиционными вопросами для обсуждения стали противодействие коррупции, антитеррор, личная безопасность и ведение здорового жизни. https://kpfu.ru/elabuga/stude ncheskaya-zhizn/protivodejstvie-narkoticheskoj-zavisimosti/direktor-elabuzhskogo-instituta-kfu-vstretilas-s-421335.html https://kpfu.ru/elabuga/stude ncheskaya-zhizn/protivodejstvie-narkoticheskoj-zavisimosti/39my-hotim-chtoby-vy-chuvstvovali-sebya-zdes.html
8.	Лекция по вопросам профилактики правонарушений	22 сентября 2022 сотрудники отдела МВД по Елабужскому району старший специалист ОРЛС старший лейтенант внутренней службы Наталья Королёва и оперуполномоченный ОНК	В ходе встречи особое внимание сотрудники отдела МВД по Елабужскому району уделили вопросам об

		п ∨т	T
		капитан полиции Дмитрий Чернышев. Количество участников – 158 чел.	ответственности за распространение и употребление наркотических веществ. https://kpfu.ru/elabuga/studencheskaya-zhizn/protivodejstvienarkoticheskoj-zavisimosti/velabuzhskom-institute-kfusostoyalas-vstrecha-s-421494.html
9.	Лекция по профилактике употребления психотропных веществ	2 ноября 2022 г. Со студентами ЕИ КФУ встретились врачнарколог Марина Пляшкова и и.о. оперуполномоченного ОНК Валерия Балыбердина Количество участников – 75 чел.	В ходе встречи М.В.Пляшкова напомнила студентам о вреде наркотиков и отметила, что актуальной становится проблема омоложения контингента, употребляющего психотропные вещества. И.о. оперуполномоченного ОНК Валерия Балыбердина сообщила студентам, что употребление наркотических средств, психотропных веществ, новых потенциально опасных психоактивных без назначения врача преследуется по закону. https://kpfu.ru/elabuga/stude ncheskaya- zhizn/protivodejstvie- narkoticheskoj- zavisimosti/govorit-o- profilaktike-upotrebleniya-
10.	Кураторские часы в рамках проекта «Свободные от зависимостей»	18 — 25 ноября 2022 г. 5 декабря 2022 г. Кураторы академических групп провели беседы со студентами о стрессовых ситуациях и проблемы формирования наркотической зависимости молодежи. Количество участников - 168 чел.	рѕіноторпун.html Под руководством наставников студенты включились в обсуждение проблем пагубных зависимостей человека, проанализировали причины и факторы их развития, рассмотрели признаки. Особенно сделали акцент на причины распространения психоактивных средств в молодёжной среде. Также кураторы осветили вопросы о правовых последствиях употребления наркотических средств без

			назначения врача, участия в их незаконном обороте; о пагубном влиянии наркотиков, алкоголя, табакокурения. https://kpfu.ru/elabuga/stude ncheskaya-
			zhizn/protivodejstvie- narkoticheskoj- zavisimosti/18-noyabrya- kurator-grupp-1412-i-1417- nurieva.html
			https://kpfu.ru/elabuga/stude ncheskaya- zhizn/protivodejstvie- narkoticheskoj- zavisimosti/19-noyabrya- kurator-grupp-1412-i-1417- nurieva.html
			https://kpfu.ru/elabuga/stude ncheskaya- zhizn/protivodejstvie- narkoticheskoj- zavisimosti/21-noyabrya- kurator-grupp-1412-i-1417- nurieva.html
			https://kpfu.ru/elabuga/stude ncheskaya- zhizn/protivodejstvie- narkoticheskoj- zavisimosti/studenty-1-kursa- otdeleniya-filologii-i- istorii.html
			https://kpfu.ru/elabuga/stude ncheskaya- zhizn/protivodejstvie- narkoticheskoj- zavisimosti/39zhizn-bez- zavisimostej39-423701.html
11.	Кураторский час на тему: «Эпидемия, о которой молчат».	19 ноября 2022 г. Куратор группы Трофимова Л.В. Количество участников — 25 чел.	Студенты группы узнали о том, чем ВИЧ отличается от СПИДА, каким образом вирус иммунодефицита может попасть в организм человека, и кто наиболее подвержен риску заражения. Также студенты составили ряд правил, благодаря которым можно предупредить заражение ВИЧ.

		<u> </u>	https://kpfu.ru/elabuga/stude
			ncheskaya-
			zhizn/protivodejstvie-
			narkoticheskoj-
			zavisimosti/39epidemiya-o-
			kotoroj-molchat39-
			423129.html
12.	Кураторский час-семинар	21 ноября 2022 г.	В ходе кураторского часа
	на тему: «Психология	Кураторы группы е2411 Люция	были рассмотрены
	Зависимости».	Шаймарданова и группы е0411 Лилия	следующие темы -
		Исмагилова со студентами групп 2411 и 0411	зависимость,
		провели кураторский час-семинар на тему:	психологическая
		«Психология Зависимости».	зависимость, наркомания,
		Количество участников – 45 чел.	алкоголизм. Более
			подробно рассказали про
			наркоманию: виды,
			причины, факторы риска,
			признаки и этапы развития
			наркозависимости. В ходе
			дискуссии, были
			определены пути выходов
			из данных ситуаций. https://kpfu.ru/elabuga/stude
			ncheskaya-
			zhizn/protivodejstvie-
			narkoticheskoj-
			zavisimosti/psihologiya-
			zavisimosti-423215.html
13.	Кураторский час в рамках	22 ноября 2022 г.	В рамках мероприятия
	акции "Дети России"	Куратором академических групп е9413 и	были рассмотрены вопросы
		е0413 Натальей Гайфуллиной был проведен	о распространенных
		кураторский час, посвященный вопросам	формах зависимостей у
		безопасности молодежи.	молодых людей, их
		Количество участников – 35 чел.	причинах и способах
			профилактики. Так как
			студенты не только сами
			находятся в зоне риска, но
			и активно контактируют с
			подростками в рамках
			практик, им была полезна информация о видах
			психоактивных веществ,
			местах и способах их
			распространения и об
			ответственности за их
			хранение и употребление.
			Также были рассмотрены
			факторы, провоцирующие
			молодых людей на начало
			употребления таких
			веществ.
			1,, //1 6 / 1 1 / 1 1
			https://kpfu.ru/elabuga/stude
			ncheskaya-
			<u>zhizn/protivodejstvie-</u> narkoticheskoj-
			<u>narkoticneskoj-</u> zavisimosti/kuratorskij-chas-
<u></u>			Zavisimosu/Kuratorskij-citas-

			v-ramkah-akcii-39deti-
			rossii39.html
14.	Кураторский час по теме:	29 ноября 2022 г.	Студенты были
	«Проблема	В рамках кураторского часа доцент кафедры	ознакомлены с основными
	распространения	теории и методики дошкольного и	направлениями, видами
	психоактивных средств в	начального образования Миннуллина	антинаркотической
	молодежной среде».	Розалия Фаизовна проводила беседу со	профилактики как:
		студентами по теме «Проблема	формирование у молодежи
		распространения психоактивных средств в	ценностного отношения к
		молодежной среде».	ЗОЖ; внедрение в
		Количество участников – 23 чел.	практику превентивных
		,	обучающих программ-
			тренингов для подростков
			и молодежи; создание
			добровольческого
			движения по профилактике
			негативных явлений;
			вовлечение подростков и
			молодых людей в
			творческую,
			интеллектуальную
			деятельность и т.д.
			https://kpfu.ru/elabuga/stude
			ncheskaya-
			zhizn/protivodejstvie-
			narkoticheskoj-
			zavisimosti/problema-
			rasprostraneniya-
			psihoaktivnyh-sredstv-v.html
15.	Лекция для студентов	9 декабря 2022 г.	Спикер рассказала
	Елабужского института	Медицинский психолог Республиканского	студентам о путях
	КФУ	центра по профилактике СПИД и	инфицирования. Елена
	в рамках всероссийской	инфекционными заболеваниями Республики	Никитична напомнила о
	информационно-	Татарстан Порозова Елена Никитична	том, что болезнь может
	просветительской акции	Количество участников – 56 чел.	затронуть каждого
	«СТОП ВИЧ/СПИД»		человека, если забывать
			про безопасность и защиту
			своего здоровья.
			https://kpfu.ru/elabuga/stude
			ncheskaya-
			zhizn/protivodejstvie-
			<u>narkoticheskoj-</u>
			zavisimosti/akciya-stop-
			vichspid-423956.html

16.	Анонимное экспресс -	
	тестирование на	
	выявление ВИЧ-статуса в	
	рамках всероссийской	
	информационно-	
	просветительской акции	
	«СТОП ВИЧ/СПИД».	

9 декабря 2022 г.

В Елабужском институте КФУ в рамках всероссийской информационно-просветительской акции «СТОП ВИЧ/СПИД» было организовано анонимное экспресс-тестирование для студентов на выявление ВИЧ-статуса. Количество участников – 312 чел.

Ребята смогли задать все интересующие вопросы и у знать свой статус, а также получить психологическую помощь от сотрудников медицинского центра.

https://kpfu.ru/elabuga/stude ncheskayazhizn/protivodejstvienarkoticheskojzavisimosti/akciya-39stopvichspid39-423957.html

Заместитель директора по СВР



Г.Г. Саттарова